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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 1056884/2020

	INTERRESSADO
	CAU/DF

	ASSUNTO
	SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO ARQUITETÔNICO


	DELIBERAÇÃO N.º 027/2020 - CED-CAU/DF



A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida ordinariamente por meio virtual, no dia 01 de outubro de 2020, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;
Trata, o presente processo, de denúncia apresentada exofficio pelo Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal - CAU/DF, originário da denúncia nº 25278, apresentada ao CAU/DF em 7 de fevereiro de 2020, então protocolada sob nº 1054473/2020 e em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXX, referente a supostas irregularidades na prestação de serviços para elaboração de projeto arquitetônico de reforma geral em residência localizada no XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX;
Na ocasião da referida denúncia, a Sra. XXXXXXXXXXX e seu marido estavam de mudança dos EUA para Brasília quando contrataram a arquiteta, com o propósito de reformar sua casa até o momento da chegada em definitivo ao Brasil. Contudo, alega-se que devido ao não atendimento ao contratado, ela e seu marido se viram obrigados a romper o contrato com a denunciada, em dezembro de 2019 e iniciar novo projeto, com outro profissional, em janeiro de 2020;
Considerando as alegações dos denunciantes, as tratativas (documentadas via WhatsApp nas folhas 4 à 13, frente e verso) entre contratante e contratada, e demais documentos anexados ao presente processo;
Considerando que a Gerência de Fiscalização do CAU/DF, assim que a denúncia fora realizada, ao procurar, não obteve sucesso na localização do respectivo RRT relativo à elaboração de anteprojeto de arquitetura da residência em tela. Imediatamente, foi lavrada a notificação preventiva nº 1000099856/2020, em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXX, por ausência do Registro de Responsabilidade Técnica - RRT. Tal notificação consta na folha nº 90;

Os documentos juntados ao processo apontam indícios do cometimento de falta ética por parte do arquiteto em questão, por ofensa ao artigo 18, item X da Lei 12.378/2010, combinado com os itens 3.1.1, 3.2.6, 3.2.7 e 3.2.12 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas;

Considerando o relato e o voto do conselheiro relator, Daniel Szwec dos Santos Fernandes;
 DELIBEROU:
Aprovar o relato e voto do conselheiro relator
1 - Pela ADMISSIBILIDADE da denúncia em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXX, por ofensa ao artigo 18, item X da Lei 12.378/2010, combinado com os itens 3.1.1, 3.2.6, 3.2.7 e 3.2.12 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas;

2 - Solicitar diligência ao Departamento de Fiscalização do CAU/DF para que informe a essa Comissão se houve registro de RRT posterior à notificação preventiva. Caso positivo, juntada do RRT extemporâneo e respectiva comprovação de pagamento.
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 01 de outubro de 2020.

Considerando a conjuntura epidemiológica e reuniões deliberativas virtuais decorrentes, atesto a veracidade e a autenticidade das informações prestadas. 

Antônio Menezes Júnior
Coordenador da CED-CAU/DF 

9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CED-CAU/DF 

Videoconferência 

Folha de Votação 

	Função
	Conselheiro (a)
	Votação

	
	
	Sim
	Não
	Abst
	Ausên

	Coordenador
	Antônio Menezes Júnior
	x
	
	
	

	Coordenadora-adjunta
	Mônica Andréa Blanco
	x
	
	
	

	Membro
	Daniel Szwec dos Santos Fernandes
	x
	
	
	

	Membro em titularidade
	João Eduardo Martins Dantas
	x
	
	
	

	Membro em titularidade
	Valéria Arruda de Castro
	x
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	Histórico da votação: 

9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CED-CAU/DF 

Data: 01/10/2020 

Matéria em votação: ADMISSIBILIDADE DE DENÚNCIA ÉTICO-DISCIPLINAR
Resultado da votação: Sim (05) Não (XX) Abstenções (XX) Ausências (XX), Total (05)  

Ocorrências:  -
Secretário: Phellipe Marccelo Macedo Rodrigues   

Condutor dos trabalhos (coordenador): Antônio Menezes Júnior 
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